

Заслуженная награда тренеру

В Олимпийском зале Комитета по физической культуре и спорту в конце года прошла торжественная церемония вручения официальных наград Министерства спорта России петербургским спортсменам, тренерам, судьям, а также награждение семейных команд, которые выступали на городских соревнованиях и фестивалях.



В церемонии принимал участие председатель Комитета по физической культуре и спорту, заслуженный мастер спорта России Антон Шантырь.

Благодарностью Министерства спорта РФ отмечен сотрудник СШОР им. В. Коренькова, тренер-преподаватель по футболу Олег Николаевич Парухин.

Поздравляем Олега Николаевича с наградой и желаем ему дальнейших успехов в его труде!